

镇海首次开展“情暖童心 为爱圆梦” 困境儿童微心愿认领直播活动



“情暖童心 为爱圆梦”直播间正在直播。

别，是从全区收集到的困境儿童的“微心愿”。”主播在直播间为大家详细介绍规则，“扫描直播间左下角的二维码，就可以看见‘微心愿清单’，里面有具体微心愿的名称和收货地址。微心愿礼物您可以寄给我们的儿童主任，由他们帮您转交；您也可以亲自上门送爱心。”

“有这样一个上幼儿园的小朋友，父亲身体残疾，哥哥身患疾病，家庭收入不高，一家人只能省吃俭用。孩子最大的心愿就是希望今年冬天有一件新的羽绒服……”主播深情并茂地讲述着受助人的家庭情况和愿望需求，很快，“微心愿”一个接着一个被认领。“真没想到，大家那么热情，感谢大家的支持！”镇海市民政局相关负责人表示，因为是“首秀”，没有任何经验，“大家的热情让我们惊喜万分！”

据悉，为迎接“六一”儿童节暨镇海区未成年人保护宣传月的到来，前期区民政局通过组织儿童主任入户走访，掌握困境儿童的实际需求，本次共收集了76个困境儿童的“微心愿”，进行汇总、审核，制作成可直接认领的“微心愿二维码清单”。

“这次以直播的方式认领‘微心愿’是我们的首次尝试。希望通过举办这样的活动，可以让更多的爱心人士来圆孩子们的梦想，让他们感受到来自社会各界的关爱。”镇海市民政局相关负责人表示，下一步，区民政局将继续做好困境儿童关爱保护工作，凝聚社会力量，链接社会资源，为儿童健康成长营造一个良好社会环境。

陈科科 文/摄

“我想要一个新书包”“我想要一盒水彩笔”……近日，镇海市民政局联合区未成年人救助保护中心在庄市街道

湖滨社区，首次以网络直播的方式开展“情暖童心为爱圆梦”困境儿童微心愿认领活动，为全区的困境儿童寻找“圆梦使者”。
“今天我们带货直播很特

“镇爱未来 筑梦童行” 镇海区骆驼街道举办“六一”游园会

陈科科 文/摄

为庆祝第73个国际儿童节，给孩子们打造安全、温馨、快乐的生活环境。近日，由镇海市民政局、骆驼街道党群服务中心、骆驼街道未成年人保护站、金东社区党群服务中心联合主办的“镇爱未来 筑梦童行”暨“护童前行 共迎亚运”骆驼街道“六一”游园会在爱琴海购物公园举行。全区50组（一大一小为一组）亲子家庭和困境儿童参加。

“哇，好多游戏项目！飞盘、举重、投壶、一圈到底……”孩子们积极踊跃地参加每项亚运游戏，玩得不亦乐乎。“这样的活动太有意义了，不仅激发了孩子的运动兴趣，也增进了我们亲子间的感情。”市民龚女士带着孩子来游园，和孩子共同沉浸在活动的喜悦中。随后，孩子们手执画笔，展开想象的翅膀，分工合作，共同完成亚运地图。

最受大家欢迎的还是未保集市内的打卡活动。“集市活动大体可以分为家庭保护、学校保护、社会保护、网络保护、政府保护、司法保护六大板块。”据镇海市民政局相关负责人介绍，六个板块活动对应六大保护未成年人的方面，完成活动即可获得相应的兑换券，游戏结束后可在兑换集市内换取自己喜爱的零食和玩具。“小朋友们现场演示一下心肺复苏和海姆立克急救动作。”“未成年人‘六大保护’是哪六个呢？”“会游



“镇爱未来 筑梦童行”游园会活动现场。



泳是不是就不会溺水呢？”在答题互动环节，小朋友们开动脑筋，或与父母热烈讨论、或低头默默思考，现场一片欢声笑语。

据悉，此次活动是镇海区“镇爱未来、筑梦童行”系列活动之一。多年来，镇海区加大政府购买服务力

度，链接更多社会资源，开展形式多样的儿童关爱保护活动。

“组织此次‘六一’游园会，希望大家一同参与全民健身运动，激发喜迎亚运的热情，营造全社会关心关爱未成年人的良好氛围。”镇海市民政局相关负责人说。

NINGBO·宁波

第19届杭州亚运会
The 19th Asian Games

潮涌文明之海 共扬亚运之帆



莲莲
Lianlian

Heart to Heart, @Future 心心相融, @未来